



Проект „Подобряване на специализираните знания и умения на служителите в Регионална дирекция по горите Варна“



О Б Я В А

„РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ПО ГОРИТЕ - ВАРНА“ ще изпълнява Проект BG05SFOP001-2.019-0040 „Подобряване на специализираните знания и умения на служителите в Регионална дирекция по горите - Варна”.

Основната цел на проекта: Подобряване на специализираните знания и умения на служителите в Регионална дирекция по горите – Варна, което от своя страна ще допринесе за по – добро управление, включително предоставяне на по качествени услуги за гражданите и бизнеса на местно ниво.

Проекта предвижда изпълнението на следните дейности:

Дейност 1: Организиране и провеждане на специализирано обучение: „Работа с ГИС софтуер и други софтуерни продукти, които се използват в системата на ИАГ“;

Дейност 2: Организиране и провеждане на специализирано обучение: „Съвременни и природосъобразни методи за стопанисване на горите“;

Дейност 3: Организиране и провеждане на специализирано обучение: „Прилагане на Наредба № 8 от 05.08.2011 г. за сечите в горите“;

Дейност 4: Организиране и провеждане на специализирано обучение: „Прилагане на Регламент (ЕС) № 995/2010 на Европейския парламент и на Съвета от 20 октомври 2010 г.“;

Дейност 5: Организиране и провеждане на специализирано обучение: „Контрол на дейностите по инвентаризация и планиране в горските територии. Планиране на ползването и определяна на допустим обем на ползване.“;

Дейност 6: Организиране и провеждане на специализирано обучение: „Работа с GPS устройства“;

Дейност 7: Организиране и провеждане на специализирано обучение: „Идентифициране на най – разпространените вредители, болести и повреди при растенията и актуални болести по дивеча в България. Мерки за превенция и борба с тях“.

Финансирането на проекта е със средства от Оперативна програма „Добро управление” 2014-2020, Приоритетна ос № 2 „Ефективно и професионално управление в партньорство с гражданското общество и бизнеса”

Обща стойност на проекта: 49 280,40 лв., като безвъзмездната финансова помощ предоставена на бенефициента е в следното съотношение – 85% от Европейския социален фонд и 15% национално съфинансиране.

Проектът стартира на 11.06.2020 г. и е с продължителност 16 месеца.

Проекта се финансира по Оперативна програма „Добро управление“2014-2020г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд”